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Les Sauvegardes avec Synology 

Mise en place d’une solution de sauvegarde avec les outils Synology 

  

Auteur : DELPIERRE Hugo Date de publication :  

 

Objectif Mise en place de sauvegarde 

Ressources NAS Synology, données à sauvegardées 

Outils Active Backup 

URL https://www.synology.com/fr-fr 
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TITRE PROCÉDURE 

1. LES DIFFERENTS TYPE DE SAUVEGARDE 

Il existe 3 grand type de sauvegarde. Les sauvegarde Miroir qui vont se contenter de 
simplement copier les données et d’ainsi avoir exactement la même chose des 2 cotés. 

Les sauvegardes Incrémentiel qui vont faire un une grosse copie de toutes les données puis 
ne sauvegarder que les données qui on changer. 

Et enfin Les sauvegarde multi-version qui vont sauvegarder toutes les données à chaque 
exécution de la tache de sauvegarde. Attention cela peut être volumineux. 

 

2. MISE EN PLACE D’UNE SAUVEGARDE MIROIR 

A. Création du dossier de 
destination 

Chez Synology nous devons crée un dossier partager qui vas servir de dossier de destination 
pour les sauvegardes. 

 Pour cela aller dans le panneau de configuration 

 

Puis cliquer sur « Dossier partagé » 

 



DELPIERRE HUGO BTS SIO-SISR Page 3 sur 12 

Faite « Créer »  « Créer un dossier partagé ». 

 

Donner un nom et sélectionner son emplacement si vous en avez plusieurs. 

 

Si vous voulez chiffrer le dossier cela est possible ici 
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Passer cette etape 

 

Résumer des paramètres de votre dossier. 

 

Choisir les droits utilisateurs sur le dossier. Puis faite appliquer. 
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Voilà notre dossier est créé nous pouvons maintenant faire notre sauvegarde. 
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B. La sauvegarde 

Le but est de faire une sauvegarde miroir des données se trouvant sur un Windows serveur. 

Pour cela ouvrer Active Backup  

 

 

Aller dans « serveur de fichiers » puis cliquer sur « Ajouter un nouveau serveur » 
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Sélectionner « Serveur SMB » puis suivant.  

 

Entrer les informations de connexion au serveur puis faite « Effectué »  
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Choisir le type souhaité ici miroir, puis faite suivant. 
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Choisir les dossiers à sauvegarder. Puis faite suivant. 

 

 

Entrer le nom de la tache de sauvegarde, puis choisir son dossier de destination 
précédemment crée, puis faite suivant. 
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Resumer des parametres de votre tache de sauvegarde faite Effectué. 

 

Vous pouvez lancer la sauvegarde tout de suite ou modifier d’autre paramètres. 
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Pour modifier les paramètres cliquer sur la tache puis modifier. 

 

Comment elle n’est pas encore programmée, nous allons le faire. Cliquer sur 
« Planification », puis « Exécuter les jours suivants ». et sélectionner les jours souhaités. 
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Choisir l’heure d’exécution, puis « OK » 

 

 

Enfin cliquer sur la tache puis sur « Sauvegarder » 

 


	TITRE PROCÉDURE
	1. Les différents type de sauvegarde
	2. Mise en place d’une sauvegarde miroir
	A. Création du dossier de destination
	B. La sauvegarde



